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Epyacia 6" - Ecotepiké yivépevo

Oépa 1°
Na VTOAOYIGTEL TO YIVOUEVO G . GTIC TOPOUKATOD TEPIMTAOCELS:
a) |d=1, ‘ﬁ‘ =3 kau (d, B) = %

B) |al =243, ‘E‘ = V12 kou (@, B) = 135°

Oépa 2°

Afvovtot To. Stavoopota 6 kot B ope (@, B) = —. Av o) = V2 kot ‘ﬁ‘ =22 va

o a.p pa’+p® v (@+p)? la+h ¢ (20 +3p) (43 -5p)
Oépa 3°

Na Bpebei t0 suvnpuitovo g yoviog Tav Stavoopdtov: & = (- 1, 4) ko B = (1, -2).
Ofpa 4°

Kd&be ddvooua g oting A tov mivaka eivor kdbeto pe éva ddvooua g oting B. Na

avtioTolyioete o otoleio TV dV0 GTNAMOV

otiin A otin B
oLavuopa KG0eto owdvuopa
A. 8=(0,%
1. a=02x1
- B. U :(l , 1)
2. B=(x-1) K
- ~ 1
3. =(k+1,K) I. V:(l'E)
4. S:(O,l) Ao W =(1,-2x)
K
E. T =(x,-«-1)
Z. M =(d 0)

Empédetn : Apng Agpdkng
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Oépa 5°

£10 dumhavo oynua to ABI'A givar poppog pe yovia

A = 60° kot mhevpd 6 cm. Av O to onueio Toung TV
dlyoviov Tov, VO OVTICTOL(ICETE TO E0MTEPIKA
ywouevo, ™G OTAAMNG A Tov Tivaka  pE TIG
avtioTolyeg TIES TG oTAANG B.

oA A otiiin B
A. 18
1. OA.OB
B. 36
2. AB.AA .0
3. AB.TA A.-36
4. AA.TA E.- 18
7.18.43
Oépa 6°
Y10 oyqua to tplyovo ABIT eivon A
opBoymvio oto A Ko £xel yovia
B = 60°. Av n vroteivovsd tov BI' 60"
glvar 8 cm. No aviotorioete ta
o, , B 8 cm
ECMTEPIKA YvOpUEVA TNG GTHANG A TOL
wivoKo  UE TG avTIoTOW(ES TES TNG
omAng B.
otiin A otiin B
A.-16
1. AB.TA B. 163
2. BA .BI I.16
3. BA TB A.0O
- E.- 1643

Empédetn : Apng Agpdkng




